

Вас не раздражает вот это вот "ПРОФЕССОРУ" в каждом видео с этим перцем ?

Пиздец, такое убожество. И что, что чувак профессор ? Что ? Он уникальный, особенный ? Потому что профессор ?

ТЬфу, сука, колхоз.

Интересно, что за имбецилы шпалят ? Че, бараны, как только американец говорит хорошо о России, так ооочень нужно к КАЖДОМУ видео писать ПРОФЕССОР. Но если американец говорит плохо о России, то будь он хоть академиком и гением - писать будут ПИНДОС.

Это сообщение отредактировал **golani4ik** - 25.05.2017 - 22:04

[Read Full Article](#)